
PRÁCE NA SÍDLIŠTI SE ROZBĚHLY
Po  více než pěti letech projekčních příprav 

byly během května zahájeny stavební práce 

na  první etapě revitalizace sídliště. Cílem 

této etapy je zvýšit počet a kvalitu parkova-

cích míst v jeho okrajových částech, aby bylo 

možné v  následujících letech zahájit opravy 

chodníků, komunikací a  parkovacích ploch 

uvnitř sídliště a zároveň vše vhodně doplnit 

novou zelení.

Vznikne celkem 75 nových parkovacích stá-

ní naproti „malé poliklinice“,  škole v  ulici

B. Němcové a naproti „červenému paneláku“ 

a  téměř 70 stávajících míst pro parkování 

automobilů bude opraveno. Z  těchto ploch 

byla nebo ještě bude odvezena zemina na de-

ponii, aby ji bylo možné použít při dokon-

čovacích pracích při osazování nové zeleně. 

Nejvíce otázek a  zájmu vyvolala jáma před 

„červeným panelákem“. Zde bude uložena 

vsakovací jímka pro dešťové vody ze zpev-

něných ploch. Voda tak nebude nešetrně 

k  životnímu prostředí odváděna z  krajiny, 

ale bude zachycována a poté bude docházet 

k jejímu postupnému vsakování do půdy pod 

okolní zelení. 

Následovat bude dláždění nových ploch 

a  poté se přistoupí k  rekonstrukci stávají-

cích parkovišť první etapy. V  letošním roce 

bude také v  upravovaných částech osazeno 

nové veřejné osvětlení, provedeny přeložky 

sítí a vybudovány nové části kanalizace a vo-

dovodu. Veškeré stavební práce by měly být 

dokončeny do konce listopadu. A na sídlišti 

současně s  městem rekonstruuje svoje sítě 

i  společnost Innogy, která provádí výměnu 

dožilého plynového potrubí.

A  co občany pochopitelně nejvíce zajímá, 

je, jak budou nově upravené plochy vypa-

dat po  finálním doplnění zelení, na  které 

přijde řada na  jaře příštího roku. Návrh ve-

getačních úprav se snaží vytvořit příjemné 

venkovní prostředí pro obyvatele sídliště 

i  obyvatele okolní zástavby. Zeleň okolních 

ploch by měla v budoucnu tvořit významný 

prvek celkového systému zeleně města Hos-

tinného. Cílem je vytvoření dobře udržova-

telných ploch, použití stromů, keřů, půdopo-

kryvných keřů, živých plotů a  trvalek, dále 

krátce střižených trávníků a menší množství 

lučních trávníků. Plochy budou dále dopl-

něny lavičkami, odpadkovými koši a dalším 

potřebným mobiliářem. 

Na sídlišti je nepřeberné množství podzem-

ních inženýrských sítí, které jsou nutné pro 

současný životní komfort. Jedná se o plyno-

vody, horkovody, elektřinu, datové kabely, 

veřejné osvětlení, vodu, kanalizaci a  pod-

zemní vpusti na  dešťovou vodu. Umístění 

a  výběr zeleně nebyly jednoduché, musely 

samozřejmě zohledňovat všechna ochranná 

pásma umístěných sítí. Věřím, že výsledná 

úprava zeleně i  mobiliáře uspokojí všechny 

požadavky, které jsou od ní nejen obyvateli 

sídliště očekávány.

Dagmar Sahánková

starostka města

ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

ČERVENEC 2017
FOTOGRAFICKÁ 

SOUTĚŽ PRO 
VEŘEJNOST

MO ČRS Hostinné vyhlašuje

soutěž o  nejlepší fotografii

VYDRY ŘÍČNÍ na  našich

revírech.

• rybník Slunečná

(Čistá v Krkonoších)

• rudnický potok – říčka Čistá

• tok Labe

(od splavu u firmy Petex

až po splav v obci Debrné)

• rybníček ve Fořtu (malá voda)

• rybníčky Labský Mlýn

(malá voda)

Podmínkou je kvalitní digitál-

ní fotografie.

Fotosoutěž bude ukončena 

po  obdržení získaných fotogra-

fií. Soutěž není časově omeze-

na. Snímky musí být opatřeny 

informacemi: místo – lokalita, 

datum, jméno autora a kontakt. 

Ukončení soutěže bude včas uve-

řejněno na  vývěsních tabulích 

a našich internetových stránkách. 

Vítězný snímek bude zveřejněn 

ve Zpravodaji našeho města a ča-

sopisu Rybářství. Vítěznou foto-

grafii vybere výbor na některé ze 

svých pravidelných schůzí.

Snímky lze odevzdat členovi 

výboru naší organizace, popří-

padě na výborové schůzi (první 

neděle v měsíci u p. Olši st.)

Za  vítěznou fotografii bude vy-

placen honorář 1000 Kč. Foto-

grafie na druhém a třetím místě 

budou také ohodnoceny (rybář-

ské potřeby nebo roční předplat-

né časopisu Rybářství).

Výbor MO ČRS Hostinné pře-

je všem lovcům hodně úspěchů 

a „dobrou fotografickou mušku“.

Jaroslav Olša

za výbor MO ČRS Hostinné
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OBČANSKÁ PORADNA 
FARNÍ CHARITY

DVŮR KRÁLOVÉ N/L
Občanská poradna je určena pro občany, 

kteří se dostali do obtížné životní situace 

a nedokáží ji řešit vlastními silami. Posky-

tuje poradenství v oblastech:

 · majetkoprávní

 · rodinná

 · mezilidské vztahy

 · dluhová problematika (např. oddlužení)

 · zdravotní a sociální pojištění

 · bydlení

 · pracovně právní problematika

Klienti OP vystupují anonymně. Poradce 

jedná diskrétně, je vázán mlčenlivostí a po-

važuje všechna sdělení klientů za důvěrná. 

Občanská poradna není advokátní kancelá-

ří, krizovým centrem ani daňovým porad-

cem. Služby jsou poskytovány bezplatně.

Občanská poradna bude provozovat svo-

ji činnost v  zasedací místnosti (přízemí) 

MěÚ v Hostinném. Pro objednání kontak-

tujte Bc.  Renatu Maškovou, sociální pra-

covnici, nebo přímo Občanskou poradnu 

ve Dvoře Králové nad Labem.

Termíny provozu 2. pololetí v roce 2017 

Občanské poradny jsou:

20. 7., 17. 8., 21. 9., 12. 10., 9. 11., 7. 12.

Renata Mašková, sociální pracovnice

VÝZVA PRO OBČANY
Pracujete v Trutnově a dojíždíte 

veřejnou dopravou?

Považujete současné dopravní

spojení za dostačující?

V současnosti sbíráme data

pro optimalizaci dopravního spojení 

pro dojíždějící do Trutnova

a uvítáme vaše připomínky

na infocentrum@muhostinne.cz  

nebo osobně v Informačním

centru Hostinné.

Dagmar Sahánková

starostka města

CO DĚLAT, KDYŽ… 
Někdy jsou situace a náhody, kdy si pros-

tě nevybíráme. A že jich je nespočet. Tak 

třeba potkat zatoulaného psa je záležitostí 

poměrně častou. Nebo někdo třeba v lese 

či jinde ve  městě najde černou skládku, 

autovrak, poničený zámek na  dětských 

hřištích nebo třeba propadlou vozovku, 

kanál. Na  dalšího (naštěstí) jen málem 

spadne omítka ze starého domu. A tak se 

mi zdá vhodné uvést příklady a kontakty, 

kam se obrátit, když…

Je zde několik možností, jak s  nedo-

statkem či závadou naložit. Jednak lze 

skutečnost vůbec neřešit. Čím si tak ale 

pomůžeme? Žijeme zde pospolu v  sou-

sedství a  až na  výjimky, myslím, docela 

šťastně. Možná je to právě díky aktivní-

mu zapojení nás všech. Město není jen 

pro jeho představitele, je pro nás všech-

ny, kdo zde trvale žijeme a chceme, aby se 

nám tu žilo přinejmenším hezky a  spo-

kojeně. A tak druhou a mnohem lepší va-

riantou je tyto skutečnosti řešit. Buď hlá-

sit na stránkách města v rubrice Závady 

a nedostatky dvojím způsobem:

1)  odesláním fotografie pomocí MMS

na číslo 601 583 086,

2)  zasláním e-mailu

na zavady@muhostinne.cz.

Nebo hlásit na  Technické služby města 

Hostinné, p. o. Dovoláte se zpravidla na:

1)  pevnou linku 499 441 142,

mobil 608 210 215, 735 753 401

2)  nebo e-mailem kancelar@tshostinne.cz.

Poruchu vodovodního řadu vyřešíte 

na tel. čísle 602 642 689.

Osobně je zde možnost věci vyřídit v kan-

celáři Technických služeb vždy od pondělí 

do pátku od 6.30 do 15.00 h.

Dovolím si vypíchnout kontakt na

ODCHYT PSŮ: 774 405 187.

Zdeňka Hejná za Hostinné žije!

TERÉNNÍ PRACOVNICE AUFORI POMOHLY V HOSTINNÉM
VÍCE NEŽ TŘEM DESÍTKÁM OSOB V KRIZOVÉ SITUACI

Ve  městě Hostinném působí terénní pra-

covnice Aufori již od  roku 2015. Od  té 

doby strávily ve městě více než 600 hodin 

a  poskytly pomoc a  podporu téměř třem 

desítkám osob, které se ocitly v obtížné si-

tuaci spojené s hrozící ztrátou bydlení, vy-

sokou zadlužeností, finanční tísní, ztrátou 

zaměstnání a dalšími nelehkými situacemi. 

Všechny tyto problémy terénní pracovnice 

s klienty řeší a snaží se společně s nimi na-

jít cestu ven. Jejich pomoc je vždy bezplat-

ná, protože se zaměřuje na osoby v nouzi.

Přečtěte si, jak konkrétně pomohly v Hos-

tinném například paní Tamaře*.

V  létě loňského roku terénní pracovnice 

kontaktovaly paní Tamaru a nabídly jí po-

moc s řešením její obtížné finanční situace. 

Kontakt dostaly od majitele ubytovny, kde 

paní Tamara bydlela. Kvůli finanční tísni 

paní Tamara nebyla schopna pravidelně 

hradit nájem a  hrozila jí ztráta bydlení. 

Paní Tamara bydlela na ubytovně původ-

ně společně se svým přítelem, který však 

zemřel. Finanční příjmy paní Tamary tak 

ze dne na den klesly na minimum. Po za-

placení ubytovny jí zbyla jen zanedbatelná 

částka pod úrovní existenčního minima, 

které činí 2 200 Kč. Paní Tamara je navíc 

po mozkové obrně a pobírala pouze inva-

lidní důchod. Společným cílem Tamary 

a  terénní pracovnice bylo hlavně navýšení 

finančních prostředků a  stabilizace roz-

počtu, který by pokryl alespoň náklady 

na  bydlení a  stravu. K  tomu bylo nejprve 

potřeba, aby si klientka vyřídila změnu 

trvalého pobytu a následně se registrovala 

na  úřadu práce. Terénní pracovnice paní 

Tamaru několikrát doprovodila na přísluš-

ný úřad práce, protože klientka se obávala 

jít na  úřad sama. Její finanční situace se 

za krátkou dobu stabilizovala, měla uhra-

zený nájem, zajištěné prostředky na stravu, 

a  mohla se tedy zaměřit na  hledání za-

městnání. S  pomocí terénní pracovnice si 

sepsala životopis, pak následovalo několik 

pracovních pohovorů, než našla práci, kte-

rá je vzhledem k jejímu zdravotnímu stavu 

vyhovující. Spolupráce s  terénní pracovni-

cí tím však nekončí. Nadále se bude paní 

Tamara s terénní pracovnicí potkávat kvůli 

řešení dluhů, které jí v  předchozím obdo-

bí vznikly. Paní Tamara udělala ve  svém 

životě velký pokrok. Toho ale bylo možné 

dosáhnout postupně.

V  Hostinném působí terénní pracovnice 

jeden den v  týdnu, a  to přímo v  terénu, 

v domácnostech konkrétních lidí, se kte-

rými spolupracují. Jsou k  zastižení také 

na telefonu, který je uveden níže.

Mgr. Nikola Nováková

Kontakty:

Bc. Petra Rojíková, terénní sociální pracov-

nice, e-mail: rojikova.aufori@gmail.com, 

tel.: 773 043 635

Martina Emanovská, terénní pracovni-

ce, e-mail: emanovska.aufori@gmail.com,

tel.: 773 194 379

* jméno bylo změněno
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INFORMACE O USNESENÍCH Z 84. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 17. 5. 2017
·   1292/84/RM/2017 - Schválení programu 84. schůze rady města
·   1293/84/RM/2017 - RM Hostinné bere na  vědomí seznam žádostí o  umístění stánků 

týkajících se Porciunkule 2017 a  pověřuje starostku města uzavřením smluv o  užívání 
veřejného prostranství s žadateli dle přiložené tabulky. RM Hostinné zamítá žádosti dle 
přiložené tabulky týkající se pronájmu části pozemku p.  č. 185 (park), když tuto oblast 
ponechává v době konání Porciunkule 2017 jako klidovou zónu.

·   1294/84/RM/2017 - RM Hostinné využívá nabídku společnosti Power Exchange Central 
Europe, a. s., Rybná 14, 110 05 Praha 1, na zajištění dodavatele energií.

·   1295/84/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje směrnici č. 1/2017, o postupu při poskytová-
ní informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím, jejíž součástí je sazebník 
úhrad za poskytování informací. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 2/2017 o pravidlech 
pro přijímání a vyřizování petic, stížností a jiných podání ve veřejné správě.

·   1296/84/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí
 - seznam uzavřených nájemních smluv na pronájem pozemků a přehled dlužníků z těchto smluv,
 - seznam uzavřených nájemních smluv na  pronájem nebytových prostor a  smluv o  pronájmu 

prostor sloužících podnikání a přehled dlužníků z těchto smluv,
 - seznam uzavřených nájemních smluv na pronájem bytů a smluv o ubytování a přehled dluž-

níků z těchto smluv,
 - přehled dlužníků s uzavřeným splátkovým kalendářem,
 - seznam uzavřených dodatků k nájemním smlouvám na pronájem bytů a dodatků ke smlouvě 

o ubytování,
 - seznam volných bytů a nebytových prostor,
 - za 1. čtvrtletí 2017.

·   1297/84/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování 
nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na  stavební práce „Výměna kanalizačního 
a vodovodního potrubí v ul. B. Smetany v Hostinném“. RM Hostinné jmenuje komisi pro 
otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Výměna kanalizačního a vodovod-
ního potrubí v ul. B. Smetany v Hostinném“ ve složení  Ing. Štěpánka Musilová, Ing. Fran-
tišek Šulc, Svatava Kozáková. RM Hostinné jmenuje náhradníky členů komise pro oteví-
rání a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Výměna kanalizačního a vodovodního potrubí
v ul. B. Smetany v Hostinném“ ve složení Mgr. Petr Kesner, Jiří Kölbl, Jiří Bederka.

·   1298/84/RM/2017 -  RM Hostinné bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo na „Sadové 
úpravy u domu s pečovatelskou službou v Hostinném“ s Ing. Gabrielou Mlatečkovou Čížko-
vou, Prostřední Lánov 342, Lánov, IČO: 66820316, za celkovou cenu ve výši 201.094,14 Kč 
bez DPH.

·   1299/84/RM/2017 -  RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou 
s platností od 01.06.2017 do 31.05.2019 za nájemné ve výši 70 Kč/m2.

·   1300/84/RM/2017 - RM Hostinné uděluje souhlas vlastníka nemovité věci s provedením 
její úpravy nájemcem a  schvaluje uzavření dohody o  úhradě nákladů na  úpravu budovy 
bez čísla popisného nebo evidenčního na pozemku p. č. st. 535 a části pozemku p. č. 668/4,
to vše v  k. ú. Hostinné a  objektu na  pozemku p.  č. st. 535 a  o  budovy čp. 420 na  po-
zemku p.  č. st. 694, to vše v  k. ú. Hostinné, se společností Lišákovy koupelny s. r. o.,
IČO: 27478041, se sídlem Nádražní 686, 543 71 Hostinné.

·   1301/84/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce klubovny
v čp. 166, ul. Horská, Hostinné, jež je součástí pozemku p. č. st. 157 v k. ú. a obci Hostin-
né, o výměře 54,50 m2 s TJ Tatran, spolek, se sídlem Tyršovy sady 379, 543 71 Hostinné,
IČO 60153008, a to na dobu neurčitou na 5 hodin týdně za účelem tréninku šachového oddílu.

·   1302/84/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na část pozemku, 
za roční nájemné ve výši 390 Kč, a to od  1. 6. 2017 na dobu neurčitou za účelem užívání 
plochy pro složení dřeva na topení.

·   1303/84/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na část pozemku 
p.  č. 489/1 a  část pozemku p.  č. 965/2 o výměře 67 m2, v k. ú. a obci Hostinné za  roční 
nájemné ve výši 67 Kč, a to od 22. 5. 2017 na dobu neurčitou za účelem užívání plochy pro 
umístění plastových patníků.

·   1304/84/RM/2017 - RM Hostinné odkládá žádost, o pronájmu části pozemku p. č. 377
o výměře 114 m2, v k. ú. a obci Hostinné, do doby obsazení druhého bytu v čp. 127.

·   1305/84/RM/2017 - RM Hostinné ukládá Odboru investic a majetku města zveřejnit záměr 
týkající se prodeje části pozemků p. č. 284/7, p. č. 284/2, p. č. 284/6 a p. č. 284/9 v k. ú. Hos-
tinné dle geometrického plánu č. 1465-24/2017, který je nedílnou součástí přílohy záměru.

·   1306/84/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 
rozpočtové opatření č. 5/2017 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 88.354.761 Kč a vý-
dajů celkem 131.208.430 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2016 a přijatým 
investičním úvěrem.

·   1307/84/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí zápisy č. 13 a 14 ze sportovní komise, 
zápisy č. 26 a 27 ze sociální komise, zápis č. 20 z komise pro životní prostředí a zápis č. 8 
z komise pro regeneraci města.

·   1308/84/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce pozemku
p. č. st. 1991 v k. ú. Hostinné, jehož součástí je budova čp. 379 – sportovní hala, s Technický-
mi službami města Hostinné, p. o., se sídlem Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222. 
RM Hostinné souhlasí s uzavřením smlouvy o investičním úvěru mezi Technickými služba-
mi města Hostinné, p. o., se sídlem Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222, a Českou 
spořitelnou, a. s., Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4, IČO 45244782, na financování do-
pravního prostředku do výše 211.410 Kč s úrokem 1,43 % ročně.

·   1309/84/RM/2017 - RM Hostinné souhlasí s  osazením a  následnou údržbou laviček 
na hrázi nádrží a provedením opravy části břehu nádrže I Labský mlýn; opravu provede 
ČRS MO Hostinné.

·   1310/84/RM/2017 - RM Hostinné pověřuje starostku města udělováním písemných 
souhlasů s  případnými podmínkami za  město coby vlastníka movitých a  nemovitých 
věcí v případě obdržených žádostí o souhlas vlastníka, včetně uzavření případné dohody 
o úhradě nákladů do výše 20.000 Kč.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 85. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 31. 5. 2017
·   1311/85/RM/2017 - Schválení programu 85. schůze rady města
·   1312/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje účetní závěrku za rok 2016 příspěvkové or-

ganizace Základní škola Karla Klíče Hostinné, Horská 130, Hostinné, IČO 43462448. RM 
Hostinné schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní škola Karla 
Klíče Hostinné k 31. 12. 2016 - ztrátu ve výši -95.870,19 Kč; ztráta bude v celé výši uhrazena 
z rezervního fondu příspěvkové organizace.

·   1313/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje účetní závěrku za rok 2016 příspěvkové or-
ganizace Mateřská škola Hostinné, Tyršovy sady 676, Hostinné, IČO 75016672. RM Hos-
tinné schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Hostinné
k 31. 12. 2016 - zisk ve výši 41.499,28 Kč a  souhlasí s  jeho rozdělením do  fondu odměn 
ve výši 33.000 Kč a do rezervního fondu ve výši 8.499,28 Kč.

·   1314/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje účetní závěrku za rok 2016 příspěvkové or-
ganizace Základní umělecká škola, Hostinné, Labská fortna 230, Hostinné, IČO 67440703. 
RM Hostinné schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní umělec-
ká škola, Hostinné k 31. 12. 2016 - zisk ve výši 142.964,17 Kč a souhlasí s převedením ce-
lého zisku  do  rezervního fondu organizace a  s  použitím části rezervního fondu ve  výši 
120.000 Kč k posílení fondu investic.

·   1315/85/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit celoroční hospodaření města 
a závěrečný účet města Hostinné, IČO 00277908, za rok 2016 včetně zprávy o přezkoumání 
hospodaření za rok 2016 s výhradami. RM Hostinné doporučuje ZM schválit účetní závěrku 
města Hostinné, IČO 00277908, za rok 2016. RM Hostinné doporučuje ZM přijmout opatření 
k nápravě chyb uvedených ve zprávě o přezkoumání hospodaření města Hostinné za rok 2016.

·   1316/85/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit aktualizovaný střednědobý 
výhled rozpočtu města Hostinné na léta 2018-2022.

·   1317/85/RM/2017 - RM Hostinné povoluje výjimku z počtu dětí ve třídách na jednotlivých 
pracovištích organizace Mateřská škola Hostinné na školní rok 2017/2018 na 28 dětí/třída.

·   1318/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje strategii výběru provozovatele domova pro 
seniory v  Hostinném. RM Hostinné schvaluje zadávací a  kvalifikační dokumentaci pro 
výběr provozovatele domova pro seniory v Hostinném. RM Hostinné schvaluje strukturu 
koncesní smlouvy v rámci strategie výběru provozovatele domova pro seniory v Hostinném. 

·   1320/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory pro rok 
2017 a uzavření   smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města s or-
ganizací Oblastní charita Trutnov, Dřevařská 332, Trutnov, IČO 43465439, a  to ve  výši 
5.000 Kč na podporu a provoz potravinového skladu pro lidi v nouzi.

·   1321/85/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM uzavřít dodatek č. 1 k veřejnoprávní 
smlouvě o poskytnutí finanční podpory z rozpočtu městě č. ev. 639/2016, agendové číslo 
4/2017, uzavřené s organizací Oblastní charita Červený Kostelec, IČO 48623814, pro Do-
mov sv. Josefa v Žirči.

·   1322/85/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí informaci o průběhu hodnocení nabí-
dek na veřejnou zakázku na stavební práce „Autobusový terminál v Hostinném“.

·   1323/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vítězem veřejné zakázky malého rozsahu 
na stavební práce „Rekonstrukce ulice Nemocniční v Hostinném“ spol. M – SILNICE a. s.,
Husova 1697, 530  03 PARDUBICE, IČO 42196868. RM Hostinné schvaluje uzavře-
ní smlouvy o  dílo se společností M – SILNICE a. s., Husova 1697, 530  03 PARDUBICE,
IČO 42196868, za nabídnutou cenu 3.566.824,09 včetně DPH.

·   1324/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o zajištění plnění povin-
ností zpětného odběru elektrozařízení a přenosných baterií se společností RETELA, a. s., se 
sídlem Neklanova 152/44, 128 00 Praha, IČO: 27243753. 

·   1325/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke  smlouvě
č. 579297/01 o zajištění zpětného odběru elektrozařízení se společností ASEKOL a. s., Čes-
koslovenského exilu 2062/8, 143 00 Praha 4, IČO 27373231.

·   1326/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na část pozemku 
p.  č. 304/4 o  výměře 500  m2, v  k. ú. a  obci Hostinné, se společností  Model Obaly, a. s.,
se sídlem Těšínská 2675/102, 746 01 Opava, IČO 45192944, za nájemné ve výši 18.150 Kč 
vč. DPH, a to na období od 1. 7. 2017 do 30. 6. 2018 za účelem skladování a třídění staveb-
ního materiálu.

·   1327/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s panem Miro-
slavem Balcarem, s místem podnikání Arnultovice 77, 543 71 Hostinné, IČO 01287923, je-
jímž předmětem je vypůjčení části pozemku p. č. 1449 o výměře 21 m2, v k.ú. a obci Hos-
tinné, a to na dobu určitou s účinností ode dne 5. 6. 2017 do 4. 6. 2022 za účelem umístění 
prvků dětského hřiště. 

·   1328/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření úplatné  smlouvy o  uzavření bu-
doucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti se společností Správa železniční 
dopravní cesty, státní organizace, se sídlem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1-Nové Město,
IČO 70994234, spočívající v právu hospodařit s majetkem státu - pozemkem p. č. 903/1,
v k. ú. a obci Hostinné, a to uložení kabelového vedení veřejného osvětlení, kabelového ve-
dení kabelové televize a přeložky vodovodu v rámci stavby „Most ev. č. 325 - 021 Hostinné, 
rekonstrukce mostu“, zák. číslo dokumentace 1296-16-3.

·   1329/85/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM uzavřít smlouvu o  smlouvě budou-
cí kupní se společností  ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Teplická 874/8, 405  02 Děčín,
IČO 24729035, jejímž předmětem je převod části pozemku p.  č. 201/9  o  výměře 9  m2,
v k. ú. a obci Hostinné, a to za minimální cenu 250 Kč/m2.

·   1330/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření úplatné smlouvy o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemky p. č. 201/9 a p. č. 201/10 v k. ú. a obci 
Hostinné, se společností GasNet, s. r. o., se sídlem Klíšská 940, 401  17 Ústí nad Labem,
IČO 27295567, spočívající v právu provést stavbu plynárenského zařízení „Reko MS Hos-
tinné - Sídliště II. etapa, číslo stavby: 7700100335“ včetně jeho součástí, příslušenství, 
opěrných a vytyčovacích bodů.

·   1331/85/RM/2017 - RM Hostinné zamítá žádost o pronájem části pozemku p. č. 82/1 o vý-
měře 50 m2, v k. ú. a obci Hostinné, z důvodu zachování veřejné zeleně.
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·   1332/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 223 v domě 
s pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 543 71 Hostinné od 1. 6. 2017 
za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   1333/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní smlou-
vy v  ul.  Horská 143, Hostinné  k  31. 5. 2017. RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní 
smlouvy v Hostinném s platností od 1. 6. 2017 do 31. 5. 2020 za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   1334/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní smlou-
vy v domě s pečovatelskou službou v ulici Labská fortna 230 v Hostinném k 31. 5. 2017.

·   1335/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní smlou-
vy v Hostinném k 31. 5. 2017.

·   1336/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní smlou-
vy na byt v Hostinném k 31. 5. 2017. RM Hostinné nevyhovuje žádosti o prominutí části 
dluhu na nájmu z bytu. RM Hostinné neschvaluje v návaznosti na bod II tohoto usnesení 
uzavření dohody o splátkovém kalendáři na dluh na nájmu se splátkami po dobu 16 měsíců.

·   1337/85/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru na pronájem sklepa v pro-
storách radnice čp. 69 náležející pozemku  p.  č. st. 116 v  k. ú. Hostinné v  době konání 
Porciunkule 2017.

PŘEHLED USNESENÍCH Z 86. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 2. 6. 2017 
·   1338/86/RM/2017 - Schválení programu 86. schůze rady města

·   1339/86/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vítězem veřejné zakázky ve zjednodušeném 

podlimitním řízení na stavební práce „Autobusový terminál v Hostinném“  SOVIS CZ, a. s., 

Přemyslova 219/17, 500 08 HRADEC KRÁLOVÉ, IČO 27532208. RM Hostinné schvaluje 

uzavření smlouvy o dílo se společností SOVIS CZ, a. s., Přemyslova 219/17, 500 08 HRA-

DEC KRÁLOVÉ, IČO 27532208.

·   1340/86/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce části pozemku 

p. č. 185 v k. ú. a obci Hostinné (park) s Adamem Stránkým, s místem podnikání Horní 

Kalná 118, 543 71 Hostinné, IČO 03354903, a to na dobu od 4. 8. 2017 do 6. 8. 2017 za pod-

mínky, že zajistí program dle domluvy s paní Dagmar Turkovou.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 87. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 14. 6. 2017
·   1341/87/RM/2017 - Schválení programu 87. schůze rady města

·   1342/87/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí žádost pana Roberta Luňáčka, s mís-

tem podnikání Sokolská 177, 507 91 Stará Paka, IČO 12975273, ze dne 29. 9. 2016, kte-

rá byla žadatelem dne 13. 2. 2017 doplněna a  rozšířena o  žádost na  pronájem dalších

24 m2 pro umístění skákacího hradu na travnatý povrch. RM Hostinné schvaluje uzavření 

smlouvy o  užívání veřejného prostranství na  části pozemku p.  č.  1513 a  části pozemku

p. č. 189/2 o celkové výměře cca 90 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, dle původní žádosti 

ze dne 29. 9. 2016 (zpevněná plocha parkoviště u sportovní haly), s Robertem Luňáčkem, 

s místem podnikání Sokolská 177, Stará Paka, IČO 12975273, a to na dobu od 4. 8. 2017 

do 6. 8. 2017 za nájemné ve výši 9.000 Kč.

·   1343/87/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření č. 6/2017 

v členění dle tříd dle předloženého návrhu.

·   1344/87/RM/2017 - RM Hostinné ukládá příspěvkové organizaci Základní umělecká 

škola, Hostinné,  Labská fortna 230, Hostinné, IČO 67440703, provést odvod finančních 

prostředků z fondu investic ve výši 120.000 Kč zpět do rozpočtu zřizovatele.

·   1345/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory pro 

rok 2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města s organizací Centrum 

psychologické podpory, z. s., Dolní Branná 266, 543 62 Dolní Branná, IČO 03359344, a to 

ve výši 5.000 Kč na činnost organizace.

·   1346/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře. RM Hostinné 

schvaluje uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlouvě na dobu určitou s platností od 1. 7. 2017

do 30. 9. 2017.

·   1347/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o výpůj-

čce č. 7/TU/Kr/VYP/12/N uzavřené mezi Správou silnic Královéhradeckého kraje, p.  o., 

se sídlem Kutnohorská 59, 500  04 Hradec Králové – Plačice, IČO 70947996, a  Svazkem 

obcí Horní Labe, se sídlem Náměstí 69, 543 71 Hostinné, IČO 71169431, kdy předmětem 

výpůjčky jsou pozemky p.  č. 1372, p.  č. 1373 a  p.  č. st. 758 v  k. ú. Hostinné a  pozemek

p. č. 615 v k. ú. Klášterská Lhota pro výstavby „Labské cyklotrasy č. 2, Hostinné - Klášterská 

Lhota“, a to z důvodu převodu práv a povinností investora stavby ze Svazku obcí Horní Labe 

na město Hostinné.

·   1348/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vítězem veřejné zakázky malého rozsahu 

na stavební práce „Výměna kanalizačního a vodovodního potrubí v ul. B. Smetany v Hos-

tinném“ podnikající fyzickou osobu Vlastu Valkounovou, Michnova 804, 541 01 Trutnov 

- Střední Předměstí, IČO 15631397. RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o  dílo 

„Výměna kanalizačního a vodovodního potrubí v ul. B. Smetany v Hostinném“ s Vlastou 

Valkounovou, Michnova 804, 541 01 Trutnov - Střední Předměstí, IČO 15631397, za cenu 

1.524.419 Kč bez DPH.
·   1349/87/RM/2017 - RM Hostinné vylučuje společnost EMPEMONT, s. r. o., Železničního 

vojska 1472, 757  01 Valašské Meziříčí, IČO 27772179, ze zadávacího řízení na  dodávku 
„Protipovodňová opatření města Hostinné“, a to z důvodu nedoložení originálu nebo ově-
řené kopie výpisu z obchodního rejstříku ve smyslu dle § 122 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb.,
o zadávání veřejných zakázek. RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o dílo „Protipo-
vodňová opatření města Hostinné“ se společností BÁRTEK ROZHLASY, s. r. o., Vyšehrad-
ská 1349/2, 128 00 Praha 2 - Nové Město, IČO 27781275, za cenu 2.860.400 Kč bez DPH.

·   1350/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlou-

vy o zřízení věcného břemene (služebnosti) a smlouvu o právu provést stavbu „Úprava stá-
vající plynovodní přípojky pro čp. 878 ul. Ke Cvičišti v Hostinném“ se společností Stier, a. s.,
se sídlem Kubelíkova 1224/42, Žižkov, 130 00 Praha 3, IČO 27529657. 

·   1351/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření úplatné smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene - služebnosti se společností ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Teplická 874/8, 
504 02 Děčín 4, IČO 24729035, spočívající v povinnosti strpět na pozemcích p.  č. 819/7
a p. č. st. 797, v k. ú. a obci Hostinné, zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy 
ve prospěch společnosti, a to podzemního kabelového vedení NN v rámci akce „OPERATI-
VA Hostinné příp. RE 849/4 Závodí“, číslo stavby: IY-12-2007032.

·   1352/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vydání souhlasu vlastníka pozemku
p. č. 1335 v k. ú. Hostinné pro účely územního řízení ve věci vybudování Labské cyklostez-
ky č. 2 v úseku Hostinné - Vestřev.

·   1353/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření úplatné smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene - služebnosti se společností ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Teplická 874/8, 
504 02 Děčín 4, IČO 27232425, spočívající v povinnosti strpět na pozemcích p. č. 256/7,
p. č. st. 381/3 a p. č. 1575, v k. ú. a obci Hostinné, zřízení a provozování zařízení distribuční 
soustavy ve prospěch společnosti.

·   1354/87/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM uzavřít kupní smlouvu se spo-
lečností THERMONA KRKONOŠE, s. r. o., se sídlem Nádražní 902, 543  71 Hostinné,
IČO 25919539,  jejímž předmětem je převod nově vzniklého  pozemku p.  č. 284/7  o  výměře 
2.084 m2, který vznikl z částí pozemků p. č. 284/7, p. č. 284/2, p. č. 284/6 a p. č. 284/9, na zá-
kladě geometrického plánu č. 1465-24/2017 ze dne 7. 3. 2017, vše v k. ú. a obci Hostinné, a to 
za cenu 200 Kč/m2 bez DPH, a to za podmínek uvedených v přiloženém návrhu kupní smlouvy.

·   1355/87/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit účast města Hostinné v  elek-
tronické dražbě, jejímž předmětem dražby bude prodej id. 4/18  pozemků p.  č. 1336/1 
o  výměře 3.368 m2, p.  č. 1336/2 o  výměře 1.182 m2  a  p.  č. 1336/3 o  výměře 247 m2, vše
v k. ú. Hostinné. RM Hostinné doporučuje ZM pověřit starostku města, aby činila kroky smě-
řující k nabytí dražených nemovitých věcí do vlastnictví města Hostinné včetně určení maxi-
mální výše podání v rámci elektronické dražby na základě usnesení čj. 120 EX 29146/15-67, 
když samotná dražební vyhláška bude teprve vydána a datum konání dražby bude stanoven.

·   1356/87/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit prodej bytové jednotky
č. 272/2 o  velikosti 1+1 v  čp. 272, ul. Nádražní, Hostinné, včetně spoluvlastnického po-
dílu o  velikosti 284/3394 na  společných částech budovy a  na  pozemku p.  č. st. 341/2
v k. ú. Hostinné za cenu 109.067 Kč.

·   1357/87/RM/2017 - RM Hostinné uděluje souhlas vlastníka nemovité věci s provedením 
její úpravy nájemcem a schvaluje uzavření dohody o úhradě nákladů na úpravu nebyto-
vého prostoru v přední části přízemí o výměře 103,8 m2 v budově čp. 56, ul. Dolní brána,
Hostinné, se společností Pekárny a  cukrárny Náchod, a. s., se sídlem Plhovská 87,
547 34 Náchod, IČO 46505083.

·   1358/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 k souhlasu vlastníka 
nemovité věci s provedením její úpravy nájemcem a dohody o úhradě nákladů na úpravu 
bytu ze dne 3. 11. 2016, spočívající ve změně termínu dokončení úpravy do 31. 7. 2017.

·   1359/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy s  paní  Marce-
lou Davidovou, s místem podnikání Mladé Buky 298, 542 23 Mladé Buky, provozovna Cuk-
rárna - kavárna Davídek, Náměstí 71, 543 71 Hostinné, jejímž předmětem je pronájem části 
pozemku p. č. 905/1 o výměře 25 m2 za účelem umístění zařízení pro poskytování služeb - 
předzahrádky před gastronomickým zařízením, a to na dobu neurčitou za cenu 200 Kč/m2.
RM Hostinné pověřuje starostku města uzavíráním nájemních smluv, případně smluv 
o  výpůjčce v  souvislosti s  užíváním veřejného prostranství dle obecně závazné vyhlášky
č. 4/2016, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, a to pro případy uvedené 
v článku 6 obecně závazné vyhlášky č. 4/2016.

·   1360/87/RM/2017 - RM Hostinné vypovídá nájemní smlouvu č. 2131/126 ve znění poz-
dějších dodatků,  jejímž předmětem je užívání části pozemku p.  č. 90  o  výměře 120 m2

a části kolny o výměře 10 m2 nacházející se na pozemku p. č. st. 1206, a to z důvodu dlužné-
ho nájemného a porušení povinností stanovených v čl. IV smlouvy. RM Hostinné zamítá 
Žádost o pronájem části pozemku p. č. 90 o výměře 100 m2, za účelem užívání zahrady,
a to z důvodu dosud trvajícího smluvního vztahu na předmětný pozemek a záměrem města 
jej ponechat jako veřejnou zeleň.

·   1361/87/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí zápisy č. 16 a 17 z komise pro prevenci 
kriminality a  zápis č. 19 z  komise pro životní prostředí. RM Hostinné bere na  vědomí 
rezignaci Lucie Hamplové na funkci předsedkyně komise pro životní prostředí z důvodu 
pracovního vytížení ke  dni 13. 3. 2017. RM Hostinné jmenuje paní Jitku Tláskalovou 
do funkce předsedkyně komise pro životní prostředí.

·   1362/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje podrobnou Zprávu o plnění Programu rozvo-
je města Hostinné 2016–2022 za rok 2016.

·   1363/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření úplatné smlouvy o smlouvě budoucí 
o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie se spo-
lečností ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín, 
IČO 24729035,  spočívající v  realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodáv-
ce elektrické energie ve smyslu stanoviska ze dne 5. 6. 2017 ev. č. 8120060214 na stavbu
B. Němcové 201/9, 543 71 Hostinné.

·   1364/87/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření úplatné smlouvy o smlouvě budoucí 
o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie se spo-
lečností ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín, 
IČO 24729035, spočívající v realizaci distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické 
energie ve smyslu stanoviska provozovatele ze dne 6. 6. 2017 ev. č. 8120059354 na stavbu 
Deymova 401, 543 71 Hostinné. RM Hostinné pověřuje starostku města uzavíráním práv-
ních jednání souvisejících s dílčími úkony při realizaci již schválených akcí, resp. veřejných 
zakázek s předpokládanou hodnotou do 200.000 Kč.
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KOORDINÁTOR KULTURNÍCH AKCÍ 
Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se vám jako nový pra-

covník města Hostinné představil a přiblí-

žil vám náplň svojí práce. V lednu 2017 

jsem nastoupil na pozici koordinátora 

kulturních akcí, zároveň také pod mou 

správu spadá Národní dům, kde mám 

svou kancelář a kde mne naleznete každé 

pondělí, středu a pátek v časech od 8.00 

do 16.00 (boční vchod Národního domu, 

společný například s městskou policií).

V uplynulém čase jsem v Národním domě 

uspořádal ochotnická představení diva-

delních souborů z blízkého okolí, diva-

delní představení pro mateřské školy, Den 

matek, Den partnerských měst Hostinné 

– Wojcieszów a také několik hudebních 

odpolední v klubu seniorů.

Divadelní festival Klášterní kopec sran-

dy se bohužel nesetkal s dostatečným 

zájmem, i tak se ve zbývající části roku 

můžete těšit na další ročník Tónů v par-

ku, na Týden seniorů a od října opět na 

ochotnické divadelní soubory v Národ-

ním domě. 

Těším se na společné zážitky a již brzy na 

některé ze zmíněných akcí na shledanou.

Jindřich Lokvenc,

koordinátor kulturních akcí, Hostinné, 

kultura@muhostinne.cz, tel. 720 078 058 

CO SE DĚJE U RYBNÍČKŮ?
V lednu letošního roku jsme převzali do ná-

jmu rybník č. 1 Labský mlýn v Hostinném. 

Během května jsme provedli kontrolní vy-

puštění rybníka za přítomnosti odborníka 

na rybníkářství. Snížená hladiny vody od-

kryla jeho neuspokojivý stav, a proto byly 

neprodleně s technikem naplánovány nut-

né opravy, které byly schváleny vlastníkem 

rybníka, tedy městem Hostinné.

Poté jsme se již mohli pustit do  samotné 

práce. Vyčistili jsme nestabilní břeh od sta-

rých, místy až metr podemletých pařezů 

prorostlých pod cyklostezku, kde hrozilo 

zborcení. Stovkou dřevěných kůlů jsme 

obnovili část vymletého břehu, na ně jsme 

s  nemalým úsilím doplnili 35 m3 zeminy 

a poté zpevnili celkem 26 m3 pískovcových 

kamenů. Během dalších brigád jsme dopl-

nili a opravili poškozené lavičky kolem rybníků. A pro 

milovníky a  obdivovatele flóry jsme zasadili lekníny 

v několika barvách, kosatce a další vodní traviny. 

Tímto bych rád poděkoval členům MO ČRS Hos-

tinné, kteří v  rámci brigád přiložili ruku a  hlavně 

svoje svaly k  dílu. Zvláště velký dík pak patří panu 

Pavlu Vorlovi, který většinu kamenů odborně usadil 

do břehu hráze. Jak se nám dílo podařilo, můžete při 

procházce kolem rybníčků zhodnotit sami. 

A  co ještě plánujeme? Dovezeme barevné ryby pro 

zkrášlení vodní hladiny. Na  břehu hráze ještě letos 

postavíme chatku s posezením, na které bude nava-

zovat koupací molo. A samozřejmě se nadále bude-

me snažit udržovat a zlepšovat krásné prostředí v kli-

dové části našeho města pro všechny kolemjdoucí 

a jedoucí.

Dále zvu všechny rybáře i nerybáře na noční závody 

konané 15.–16. 7. na velkém rybníku.

Za MO ČRS Hostinné Jaroslav Olša ml.

OBJEVTE VÝHODY PYTLOVÉHO SBĚRU PLASTŮ
· Kapacita pytlového sběru je neomezená.   · Nemusím plasty z domu vozit ani nosit.

· Neřeším přeplněné žluté kontejnery.   · Pytle jsou zdarma na městském úřadě.

· Odlehčím kapacitě žlutých kontejnerů.

Jak správně používat žluté pytle?

 ·  Plný žlutý pytel viditelně umís-

těný v den svozu u popelnice.

VŽDY ·  Žlutý pytel obsahuje plasty 

v maximálně zmenšeném obje-

mu – sešlápnuté.

  ·  Žlutý pytel je maximálně napl-

něný.

 ·  Naplněný žlutý pytel vhozený 

do žlutého kontejneru.

NIKDY ·  Ke svozu připravený poloprázd-

ný žlutý pytel.

 ·  Žlutý pytel použitý na jiný druh 

odpadu.

Červenec – žluté pytle vyzvedáváme 

v úterý 4. a 18. 7.

ČERVENEC

týden Po Út St Čt Pá So Ne

26           1 2

27 3 4 5 6 7 8 9

28 10 11 12 13 14 15 16

29 17 18 19 20 21 22 23

30 24 25 26 27 28 29 30

31 31            

Srpen – žluté pytle vyzvedáváme v úterý 

1., 15. a 29. 8.

SRPEN

týden Po Út St Čt Pá So Ne

31   1 2 3 4 5 6

32 7 8 9 10 11 12 13

33 14 15 16 17 18 19 20

34 21 22 23 24 25 26 27

35 28 29 30 31      

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných 

osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÝ OBČÁNEK
Rozálie Růžičková
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SPOLEK NĚMECKO-ČESKÉHO PŘÁTELSTVÍ Z BENSHEIMU NA NÁVŠTĚVĚ V HOSTINNÉM

V  rámci svého téměř každoročního ně-

kolikadenního pobytu v  České republice 

zavítal Spolek německo-českého přátelství 

z Bensheimu v sobotu dne 27. května 2017 

také do Hostinného. Po příjezdu v dopo-

ledních hodinách byla skupina hostů pod 

vedením předsedkyně spolku paní Carolly 

Heimannové přivítána zástupci partner-

ského spolku, založeného v  Hostinném 

v loňském roce. Poté následovala prohlíd-

ka náměstí doprovázená výkladem o  his-

torii města a  návštěva prostor historické 

radnice. Hosté měli na  radnici příležitost 

prohlédnout si zde právě probíhající spo-

lečnou výstavu fotoprací žáků hostinských 

a  bensheimských škol. Nikdo z  přítom-

ných si nenechal ujít možnost výstupu 

na  ochoz radniční věže, kde jim byl od-

měnou nejen pohled na město z ptačí per-

spektivy za  krásného slunečného počasí, 

ale především překrásný výhled na Krko-

noše. Připravený program dále pokračoval 

malou procházkou městem ke  sportovní 

hale, městským parkem až k  památníku 

smíření. Zde  si hosté vyslechli krátkou 

historii vzniku pomníku a význam tohoto 

místa pro město ocenili potleskem. Poté 

již následovala návštěva františkánského 

kláštera, kde bylo pro německé přátele při-

praveno malé pohoštění, prohlídka obou 

muzeí a nechyběla ani řada setkání starých 

přátel. Společné chvíle prožité za příjemné 

atmosféry utekly velmi rychle. O půl třetí 

hosté z Bensheimu město Hostinné opus-

tili s dalším cílem jejich cesty, kterým byl 

zámek Humprecht. Tímto mi dovolte po-

děkovat všem, kteří se podíleli na přípravě 

programu a pohoštění pro naše hosty.

Dagmar Sahánková, starostka města           

OSMÝ DEN SCHÁZÍ NÁM...?
O ne, nescházel by, kdybychom uměli využít den sedmý – n e d ě l i.

„Pomni, abys den sváteční světil!“ – třetí přikázání Boží! A není 

to snad příjemné a milé, když víme, že někdo od nás chce, aby-

chom si odpočinuli, oddělili jeden den v týdnu od dnů všedních? 

Abychom se podívali na svět z trochu jiné perspektivy, uklidnili 

se, zamysleli se nad sebou, povznesli se nad všedním koloběhem 

života? Vždyť rytmické střídáni práce a odpočinku dává životu 

řád a harmonii. Umíme to ještě?

Indiáni se často při pochodu zastavují. Říkají, že musí počkat 

na svoji duši. Ani my bychom neměli zapomínat na moudrost na-

šich předků, kteří leckdy lépe než my věděli, jak žít. Jedna s knih 

spisovatele a psychologa Ericha Fromma má název „Mít, nebo být?“. 

Kromě toho, že varuje před vykořisťováním přírody člověkem, jde 

o to, jak důležité jsou vztahy mezi lidmi při honbě za majetkem. 

Křesťané se o  nedělích scházejí k  bohoslužbě, která je oslavou 

Boha. Ve společenství se zamýšlíme nad uplynulým týdnem, dě-

kujeme Dárci života za všechno dobré, často také prosíme o po-

moc. Vrcholem mše svaté je spojení s ním ve svatém přijímání, 

tzv. eucharistii, která je zpřítomněním poslední večeře Ježíše 

Krista. Je to pro nás velmi důležité. 

Přeji všem, abychom mohli poznávat Boží přítomnost ve  svém 

životě, ať už v kostele, nebo v tichu přírody, která je také Božím 

chrámem. Hezké prázdniny a  hezkou dovolenou, osvěžení těla 

a nezapomínejme čekat na svoji duši. 

Ze srdce vám žehná P. Stanislaw Sikora, farář

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Dagmar Turková, eMail: infocentrum@muhostinne.cz.

Vychází 12x za  rok, nákladem 2000 ks, bezplatně dodáván do  všech domácností. Registrováno u  ministerstva kultury ČR v  Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Periodický 

tisk územního samosprávního celku. Uzávěrka byla 15. 6. 2017. Příští uzávěrka bude 14. 7. 2017. Otištěné články a  názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko 

redakce. Redakce si vyhrazuje právo na  úpravu a  krácení příspěvků. ∙ DTP: Dalibor Dostál ∙ Tisk: Tiskárna Voborník, tel.: 499  442  090, www.tiskarnavobornik.cz.

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. a 2. 7. 2017 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

5. 7. 2017 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

6. 7. 2017 DENTHERA s.r.o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

8. a 9. 7. 2017 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

15. a 16. 7. 2017 MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

22. a 23. 7. 2017 MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace, č.p.129, Lánov 499 432 298

29. a 30. 7. 2017 MUDr. Magdalena Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636
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DEN DĚTÍ Z MATEŘSKÝCH ŠKOL HOSTINNÉ
Pořádání zábavného dopoledne ke Dni dětí patří k  bohatým aktivi-

tám Sdružení dobrovolných hasičů ve  spolupráci se  Střední školou 

a základní školou Sluneční v Hostinném. Hlavními organizátory jsou 

paní Kateřina Petružálková a pan Petr Šmíd.

Letos se tato akce konala 

dne 31. května 2017 a  tě-

šila se velkému nadšení 

dětí. Mnoho zábavných 

soutěží, jízda na  lanov-

ce a  hasičském voze byly 

po  celé dopoledne před-

mětem zájmu dětí. Upev-

nily si tím svoji zdatnost, 

trpělivost, vytrvalost a nebojácnost při různých aktivitách. Vše bylo 

umocněno radostí a chutí se zapojit a společně si zasoutěžit.

Odměnou bylo lízátko a větrník, které dětem po splnění všech úkolů 

předal klaun. Vyrobili je studenti a pedagogové v rámci odborných 

výcviků. 

Poděkování za dárek patří rovněž firmě Model Obaly, a. s., která da-

rovala do každé třídy mateřské školy kreativní papírové hrady. Děti si 

je samy vybarví dle své fantazie a budou jim sloužit ke hře po celý rok.

Za všechny zúčastněné děti i paní učitelky mnohokrát děkuji hasi-

čům, pedagogům a studentům školy. Svým přičiněním a ochotou vy-

kouzlili radost v dětských očích a úsměv na rtech při společné oslavě 

jejich svátku.
Vladimíra Svobodová, ředitelka MŠ Hostinné

VÝSLEDKY ZÁPISU DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
HOSTINNÉ NA ŠKOLNÍ ROK 2017-2018

V květnu 2017 proběhl vyhlášený zápis dětí do MŠ Hostinné. 

Bylo přijato 46 dětí ve věku od dvou do pěti let. Do celkové ka-

pacity mateřské školy zbývá ještě několik volných míst. Z tohoto 

důvodu je možno své dítě přihlásit k  předškolnímu vzdělávání 

ještě před zahájením školního roku.

Spolu s Vašimi dětmi se těším na setkání v mateřské škole.

Vladimíra Svobodová, ředitelka MŠ Hostinné
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EDITA KAPRÁLOVÁ VYHRÁLA OKRESNÍ KOLO
A V KRAJI SKONČILA ČTVRTÁ

Další úspěchy slaví naši žáci v biologických soutěžích. Nejlepšího umístění v okres-

ním kole soutěže Poznávání přírodnin dosáhla Edita Kaprálová z kvarty, která skon-

čila na 1. místě a postoupila do krajského finále. V něm v konkurenci nejlepších ře-

šitelů Královéhradeckého kraje obsadila čtvrté místo. Čtyři zástupce mezi dvacítkou 

nejlepších řešitelů měl trutnovský okres také v krajském finále biologické olympiády. 

A hned dva z nich byli z hostinského gymnázia. Edita Kaprálová obsadila v kategorii C

16. místo, Adéla Jirková skončila na 19. místě. Žákyním pod vedení paní učitelky Evy 

Prokopové gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy. 

Martin Vlášek, ředitel školy

OBLÍBENÉ KURZY CIZÍCH 
JAZYKŮ POKRAČUJÍ 

Zájem a  spokojenost stávajících frekven-

tantů kurzů potvrzuje, že výuka cizích 

jazyků na  naší škole je na  vysoké úrovni.  

I  v  příštím školním roce tak Gymnázium 

a SOŠ Hostinné nabízí jazykové kurzy pro 

veřejnost. Pokud vaše jazykové znalosti 

pokulhávají, můžete doplnit kurzy anglic-

kého jazyka, a  to ve  skupině začátečníků, 

mírně pokročilých i pokročilých. V přípa-

dě dostatečného počtu zájemců otevřeme 

i kurz ruského jazyka. Předběžné přihlášky 

či jakékoliv dotazy týkající se organizace 

kurzů adresujte na kocova@gymhost.cz. 

Zuzana Kočová, učitelka

LIŠKA SUŠENKA ZAUJALA BOTANICKOU VÝPRAVU
I  v  letošním roce se sekunda v  rámci 

výuky biologie vypravila do zámeckého 

parku ve  Vrchlabí, kde probíhalo prak-

tické cvičení z  botaniky. Studenti se 

ve  dvojicích vydali s  mapkou a  pracov-

ním listem do  parku, vyhledávali a  ur-

čovali označené rostliny a  plnili další 

úkoly. Během dopoledne jsme si také 

stihli prohlédnout KCEV Krtek, kde pro 

nás byl kromě vlastní prohlídky prostor 

připraven i  krátký vzdělávací program. 

A tak jako v loňském roce jsme nemohli 

opomenout záchrannou stanici pro han-

dicapovaná zvířata. Dozvěděli jsme se, 

jak se zachovat, pokud najdeme v  pří-

rodě zraněné zvíře. Nejvíce opět zauja-

la Sušenka, ochočená liška, která je už 

stálým obyvatelem zmiňovaného zaří-

zení. Po náročném dopoledni nechyběla 

na závěr ani krátká přestávka se zmrzli-

nou a pak už nás čekala jen cesta domů. 

Miroslava Maternová, učitelka

GYMNÁZIUM VZDĚLÁVALO ŽÁČKY Z DRUŽINY
Celkem čtyřikrát nás v  průběhu školního roku navštívili žáci 3. tříd místní ZŠ, aby nahlédli 

do  tajů přírodovědných předmětů, konkrétně biologie, chemie a  fyziky. V chemické laboratoři 

s paní učitelkou Štefanovou čarovali s barvami a vyráběli si inteligentní modelínu neboli „sliz“. 

V učebně fyziky si s panem učitelem Tomkem sestavovali jednoduchý model dalekohledu a „hrá-

li“ si s elektřinou. A co se dozvěděli v biologické laboratoři? Společně s paními učitelkami Špač-

kovou a Maternovou zjistili, proč je plesnivé jídlo nezdravé, ale zároveň může být krásné pod mi-

kroskopem. Dozvěděli se, co jsou mimikry a jak důmyslně se někteří živočichové umí v přírodě 

krýt. Děkujeme za návštěvu a v příštím školním roce se opět budeme těšit na další nadšené žáčky. 

Miroslava Maternová, učitelka

MATURANTKY PŘEVZALY POSLEDNÍ VYSVĚDČENÍ
Slavnostním předáváním maturitních vysvědčení zakončily své osmileté a čtyřleté 

putování středoškolským životem žákyně Gymnázia a SOŠ v Hostinném. V Ga-

lerii antického umění si z rukou třídních učitelek převzaly tentokrát pouze dívky 

poslední dokument, který je pojil s  naší školou. Gratulujeme jim k  úspěšnému 

splnění maturitních zkoušek a do dalších studií či pracovních povinností jim pře-

jeme hodně štěstí. 

Martin Vlášek, ředitel školy

ŽÁCI OPĚT NAKOUKNOU 
DO KOUZEL CHEMIE

A BIOLOGIE
Od září bude pro žáky Gymnázia a střed-

ní odborné školy opět otevřen biologicko-

chemický kroužek. Na  účastníky čekají 

zajímavé laboratorní pokusy z  biologie 

a chemie a nebudou chybět ani botanicky 

a zoologicky zaměřené vycházky do okolí 

školy. V rámci kroužku se budou žáci při-

pravovat na přírodovědné soutěže a  spo-

lupracovat na projektech. 

Miroslava Maternová,

Zuzana Štefanová, učitelky

ŠKOLA NABÍZÍ 
DOUČOVÁNÍ 

ZDARMA
Od září bude na gymnáziu pokračovat 

nabídka doučování vybraných předmě-

tů. Informace o třídách a předmětech, 

ve kterých bude doučování nabízeno, 

získají žáci v září.

Martin Vlášek, ředitel školy

KVINTÁNI POZNÁVALI 
HISTORII HOSTINNÉHO

V rámci hodin dějepisu se třída kvinta 

seznámila s  některými historicky vý-

znamnými místy města a  také s  archi-

tektonickými slohy, které nejvíce ovliv-

nily podobu města Hostinného. 

Michaela Mědílková, učitelka
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Z DĚJIN MĚSTA HOSTINNÉHO
NENÍ SVATBA JAKO SVATBA

Procházky minulostí a vyhledávání zajímavých dat ve  starých 

archiváliích a  kronikách se pro mnohé z  nezasvěcených osob 

může stát nezáživnou, někdy až nudnou záležitostí. Často se 

však dostaví i okamžiky, kdy se badatel dopátrá cenných a zají-

mavých informací. Někdy tato práce může být dokonce i zábav-

ná a úsměvná. Tak například jeden z takových zápisů jsem obje-

vil v kronice města Hostinného z roku 1954. Tehdejší kronikář 

Jan Holoubek se ve svém pojednání zabýval otázkou povinnosti 

snoubenců nechat se oddat na  národním výboru. Na  straně 

číslo 177 kroniky podrobně popsal průběh tří svateb, které se 

na MNV v Hostinném odehrály dne 25. září 1954. Cituji Jana 

Holoubka: „Nelze opomenout zmíniti se o třech svatbách, které 

byly uskutečněny jednoho dne na MNV v Hostinném. Jako prv-

ní byla dne 25. září 1954 o 10.00 hodině svatba Ladislava Zezul-

ky, nar. dne 5.6.1935, bytem v Lánech č. p.14, a Helgy Mahrlové 

z Hostinného, č. p. 204. Tito snoubenci se dostavili na úřad bez 

rodičů a v oděvu ne právě hodícímu se k tak důležitému obřa-

du. Po  uzavření sňatku odjeli domů, kde se převlékli, nevěsta 

do krásných bílých šatů a ženich do černého obleku a ve společ-

nosti rodičů se odebrali do kostela. Na této svatbě bylo vidět, jak 

ještě mnozí občané pohlíží na úřední sňatek. 

Téhož dne o 11.00 hodině se dostavila k úřednímu sňatku druhá 

svatba, Ivo Florián, nar. 12. srpna 1933, bytem Praha, a Zden-

ka Kovářová, nar. 21. ledna 1935, bytem Hostinné, č. p.  330. 

Tato svatba byla velmi pěkná. Zde možno vyzvednou kolektiv 

bývalých spolužáků snoubence z Vyšší papírenské školy v Hos-

tinném, kteří do  jednoho i  s  profesory přišli na  národní vý-

bor, kde snoubencům udělali špalír a  přivítali je potleskem. 

Po  ukončení sňatkového obřadu se seřadili opět do  špalíru, 

kterým novomanželé procházeli, a všichni jim gratulovali. Dva 

spolužáci před budovou MNV zahráli na trumpety píseň Lásko, 

bože lásko. Po ukončení celého aktu odešli spolužáci semknutě 

do školy. 

Typická byla třetí svatba snoubenců Josefa Zdražila, nar. 1. 1. 1926,

bytem v Hostinném, č. p. 67, a Jany Dlabové, nar. 12. 7. 1933, 

bytem v  Arnultovicích, č. p.  65. Tito snoubenci se dostavili 

k úřednímu obřadu sice v oděvu k tomuto aktu se hodícímu, ale 

zlehčili sňatek tím, že mimo snoubenců byli vesměs všichni sva-

tebčané v podnapilém stavu. Zlehčení svatebního aktu dovršila 

sestra nevěsty značnými výtržnostmi ve sňatkové síni. 

Přestože stáří snoubenců u všech tří svateb bylo v poměru stej-

né, projevily se značné rozdíly v náhledech snoubenců i příbuz-

ných na dnešní vykonávání úředních sňatků.“

Vážení čtenáři, jak je vidět, každá svatba měla své dobové kouz-

lo. První pár si odbyl povinnost a  pak si užil hezkou svatbu 

v  kostele. Druhý pár byl ten správný podle lidově demokra-

tického vzoru. A ten třetí pár – to už jste si přečetli sami. Pak 

že studium historie nemůže být i zábavnou záležitostí. Daleko 

důležitějším však zůstává, abychom si z historie vzali ponauče-

ní. A to, ať se dívám kolem sebe, jak chci, se nám stále mnoho 

nedaří.

Tomáš Anděl

kronikář města

WORKOUTBATTLE NO. 02 – MOK
V neděli 4. června se v městském parku sešli účastníci WB No. 02 – MOK,
aby poměřili své síly ve  sportovním klání, které komplexně prověřilo 
jejich fyzickou kondici a  psychickou odolnost. V  letošním ročníku se 
poprvé vedle kategorie mužů představila poměrně početnému publiku 
i čtveřice odvážných žen a ve svých výkonech a nasazení ani v nejmen-
ším nezaostala za svými mužskými protějšky. 

V  jedné z  nejtěžších disciplín, která byla na  programu dne jako třetí 
v pořadí, musely ženy na čas absolvovat 60 „angličáků“ s přeskočením 
přes lavici a nejlepšího času dosáhla Běla Lhotová, a to 4:45 minuty. Jen 
o deset vteřin pomalejší potom byla druhá Martina Odlová. Muži tuto 
kombinaci cviků opakovali celkem 100× a  nejlepšího času dosáhl Jan 
Cepek, který to vše stihl za  7:44 minuty. O  7 vteřin pomalejší byl Jiří 
Jiroušek, který celkově obhajoval loňské prvenství. A že i letos pomýšlí 
na mety nejvyšší, ukázal Jirka hned v první disciplíně, kterou byly shyby 
na hrazdě a kde překonal loňský rekord 27 opakování, když dal 28 shy-
bů, o 6 více než druhý v pořadí.

Ženy měly v programu soutěže celkem 7 disciplín a muži o jednu více, 
tedy 8. Na závěr celého snažení museli po vyčerpávajícím překážkovém 
běhu ještě absolvovat tzv. královský trojboj (21× shyb, 21× klik, 21× 
dřep). Ten ovládl nejstarší účastník soutěže Richard Šváb, který na 63 
opakování potřeboval 1:20,98 min, a druhého v této disciplíně, Jakuba 
Cilera, porazil o plných 18 vteřin.

I přes krátkou nepřízeň počasí se rozhodně bylo nač dívat, a  to nejen 
díky vysportovaným postavám jednotlivých účastníků, ale hlavně díky 
jejich nasazení a obrovské vůli překonávat stále více se hromadící únavu 
a maximální snaze posouvat své aktuální limity. Všichni v sobě objevili 
morální sílu uskutečnit ještě jeden další cvik, další opakování a za to si 
rozhodně zasloužili nadšený potlesk a  povzbuzování přihlížejících di-
váků. Mezi nimi se, jak věříme, najdou i  tací, kteří si příští rok zkusí 
poměřit své síly s ostatními na WB No. 03 – MOK.

Závěrem bych chtěl poděkovat firmě Fitbazárek pana Vrbaty, která spon-
zorovala velmi zajímavé ceny pro nejlepší, a také všem kolegyním z HŽ!, 
které se postaraly o velice chutné občerstvení všech, kteří za námi do par-
ku zavítali. V neposlední řadě patří velký dík i mým kolegům Robinovi 
a Kamilovi, kteří dohlíželi na zdárný a fair play průběh celé soutěže.

Výsledky:
Ženy 1. místo – Petra Jindrová
 2. místo – Běla Lhotová
 3. místo – Martina Odlová
 4. místo – Dagmar Krásová
Muži 1. místo – Jiří Jiroušek
 2. místo – Martin Roštejnský
 3. místo – Jakub Ciler
  4. místo – Richard Šváb, 5. místo – Michal Šarišský,

6. místo – Jan Cepek, 7. místo – Tomáš Filip,
8. místo – David Zeman, 9. místo – Přemysl Kolomazník

Petr Kesner – za organizátory
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KULTURN Í  AKCE  /  AKCE  V  OKOL Í

4. 8. – 6. 8. 

2 0 17

MONKEY
BUSINESS

DYMYTRY
VOXEL
LIPO

BONEY M REVIVAL
PŮLNOČNÍ ROZHOVOR OBRŮ

OHŇOSTROJ
...a další umělci, bohatý program,

pouťové atrakce, občerstvení Změna programu vyhrazena!

TOP –  AKCE V OKOLÍ
1. 7. –27. 8.

Dvůr Králové nad L.

Městské muzeum

Neobvyklá krása skla – výstava nejen tradičního ručního zpracování skla,

ale také moderního designu

1. 7. Vítězná
Den obce Vítězná – Koneckonců, Tereza Kerndlová a mnozí další hudebníci,

traktoriáda, vyhlídkové lety, pouťové atrakce, ohňostroj...

2. 7. Kuks
Slavnosti koní a řemesel – pod kulisy hospitálu opět uvidíme krásu koní

a umění lidí okolo nich

5. 7. Žacléř
Den lidových řemesel – předvádění řemesel, stánky s možností zakoupit rukodělné 

výrobky, dobré jídlo i pití, bohatý kulturní a hudební program

7. 7. – 9. 7. Česká Skalice Tropická charitativní pouť – již 11. ročník

8. 7. – 9. 7. Roztoky u Jilemnice
Krakonošova tržnice – tradiční podkrkonošský trh, na kterém uvidíte i ukázky

dřevosochání, country kapelu, taneční vystoupení a další program

12. 7. –15. 7. Jilemnice
Krakonošovy letní podvečery – součástí kulturního programu je malá tržnice,

aktivity pro děti nebo rozšířené prohlídky historické zóny v Jilemnici

22. 7.
Domov sv. Josefa

v Žirči u Dvora Králové

16. Svatoanenské zahradní slavnosti – stánky lidových řemesel, prezentace

chráněných dílen, otevření expozice, kulturní program

22. 7. Pilníkov Pilníkofest – již 11. ročník hudebního festivalu

22. 7. Vrchlabí
Vrchlabský řemeslný jarmak – prodej regionálních výrobků, jarmareční muzika, 

pohádky pro děti, živá zvířátka i tvořivé dílny

22.7. Pec pod Sněžou – Sněžka Noční výstup na Sněžku II. – pěší pochod za východem slunce 

29. 7. Trutnov 4. ročník Krakonošova cyklomaratonu – trasy 140 a 93 km



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 14. 7. 2017, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ČERVENEC
  1. 5.–31. 10.

Alois Musil – Kněz mezi beduíny
osobnost slavného moravského šejka 

a především jeho dobrodružné cesty  

Galerie antického umění 

  6. 5.– 30. 9.

  15. 6.–15. 8.

  1. 7.

Tóny v parku
hrají kapely Acoustic Front, Moment, 

No rules

Městský park, 18:00 hod., vst. dobrovolné

  8. 7., 15. 7., 22. 7.

  10. 7. – 14. 7.

Letní příměstský tábor
DDM Hostinné, 8:00–16:00 denně,

1100 Kč

  od 12. 7.

Četba na pokračování
každé dopoledne četba na pokračování 

pro děti i dospělé

Městská knihovna, 11:30 hod.

  13. 7.

  15. 7. – 16. 7.

  17. 7.

  22. 7.

Letní rybářské lovy pro nerybáře
Tři rybníčky u Labského mlýna 

7:00–15:00 hod., 200 Kč

  4.–6. 8.

Porciunkule
bohatý program, vystoupí Monkey Business, 

Voxel, Dymytry, Boney M revival

a spostu dalších umělců

Hostinné, vstup zdarma


